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Referat af Munkegårdsskolens 3. ordinære skolebestyrelsesmøde 
Mandag d. 8. december 2025 kl. 18.00 – 20.00 
 
Til stede: Katja Buhrkal Jensen, Lotte Falck, Nikolaj Kristian Madsen, Søren Brynov, Dorthe Holbech Jensen, Michael Libby, Søren Skjerbek, Anne Melnyk, 
Camilla Kjøller, Luise Møller Byg, Signe Kruse, Emil Mertz og Johanne Juul Erritsø Buur Heisel  

     
 

 
NR 

Ans. Emne Formål med punktet Baggrunds-info/forberedelse Type Tid 

1. Alle Velkommen Vi indleder mødet med et let julemåltid og 
gennemgå efterfølgende dagsorden  

 O  15 
min. 

Ref.  

2. Alle  Meddelelser fra formand, 
skoleledelse, medarbejdere 
og elevrepræsentanter 

Formålet er, at give korte beskeder om 
skolehverdagen fra elevråd, medarbejdere, 
ledelse og formandens arbejde 

- Personalesituation  
- GFO 
- Økonomi 
- Rengøring  
- Forældretilfredshedsundersøgelse  

O 35 
min. 

Ref. 1. Faroq Ferozi er fratrådt sin stilling på GFO og FC. Der har været afholdt første ansættelselsessamtale til ny klub- og GFOleder.  
2. Cambridgeeksamen er vel gennemført, 30 elever har bestået. 50 % på niveau C1, hvilket er det højeste niveau. 6 elever var syge og 

går til eksamen 31.1.26. 
3. Skolelederen roser årets teaterforestilling, der endnu engang har været en stor succes. Ca. 100 elever og næsten ligeså mange 

forældre har været med til at skabe en vidunderlig forestilling for både store og små. 
4. 4. og 6. årgang har været til Lego leauge og afprøvet deres pitch- og robotskills 
5. Personalesituation: En pædagog har opsagt sin stilling i GFO, vi har efterfølgende ansat en skolepædagog. 



6. Økonomi: Fortsat god og går ud med et overskud. Nogle midler overføres som en genbevillig til 2026, og andre bliver brugt på at 
indkøbe nye lærerbogsmaterialer i forskellige fag, samt nye skærme i alle klasselokaler. Samtidig opgraderer vi vores computerpark 
i afd. 1. på sigt.  

7. Skolens administrative leder, Jette Low, kommer på et senere møde og giver en status på vores samarbejder med Partneren 
omkring rengøring. 

8. Elevrådet har haft møde omkring sneregler. Reglerne bliver gennemgået med klasserne. Elevrødderne har også været en del af 
dørkomissionen der kårede årets juledør. Årest vinderklasse, 8X, er blevet hyldet på morgensang. 

9. Medarbejderrepræsentanten informerer om  masser af faglige og trivselsrettet aktivitet på skolen; Lego leauge, Luciakoret, Goethe-
holdet har været i Lubeck på julemarked, de små øver juleteater, morgensamling hver dag i december for afd.1. 

10. Formanden; der har været afholdt intromøde for forældre til kommende 0. årgangs elever. Søren Skjerbek har sendt en åben 
invitation til andre skolebestyrelser i kommunen til at deltage som observatører, for inspiration, på vores skolebestyrelsesmøder.  
 

3. Nikolaj 
og 
Camilla  

Ny Skolevison  Formålet er, at orienterer skolebestyrelsen 
om den nye skolevison, der er blevet 
vedtaget af kommunalbestyrelsen i GK.  
 

Se bilag 1 – Bilaget indeholder 
skolevisionen. Til mødet vil skoleledelsen 
udfolde visionen, samt orientere 
bestyrelsen om, hvordan den 
implemneteres på skolen og i elevernes 
hverdag.  

O 30 
min.  

 Ref. Skoleleder Nikolaj Madsen orienterer kort om den nye skolevision for Gentofte Kommune, og hvordan vi kommer til at arbejde med en den 
på Munkegårdsskolen de kommende år. Vi vil i samarbejde med medarbejderne og eleverne anvende visionen som analysemodel på 
nuværende praksis og inspiration til fremtidige tiltag. Ledelsen vil løbende orientere skolebestyrelsen om implementeringarbejde. 
 

4. Nikolaj 
og 
Søren  

9. klasse afgangskarakterer – 
bearbejdet med 
socioøkonomisk reference 

Formålet er at et orientere og gennemgå det Se bilag 2 D/B 20 
min. 

Ref. Skolebestyrelsesformand Søren Skjerbek og skoleleder Nikolaj Madsen præsenterer en gennemgang af afgangskaraktererne for sommeren 
2025. Eleverne har klaret sig virkelig flot, og ligger over både lands- og Gentoftes gennemsnit. Munkegårdsskolen ligger  nr.9 i Danmark 
blandt folkeskoler. Se mere på: https://uddannelsesstatistik.dk/Pages/Topics/13.aspx 
 

5. Alle  Indhold til 
kontaktforældremødet den 
15.1 2026  

Bestyrelsen beslutter indholdet til 
kontaktforældremødet   

 O 15 
min. 

Ref. Skolebestyrelsen besluttede at indholdet til kontaktforældremødet skal være. En definition af kontaktforældre/trivselsambassadørernes 
roller. 

https://uddannelsesstatistik.dk/Pages/Topics/13.aspx


Det vil være relevant for skoleledelsen at informere om den ny skolevision, herunder om samarbejdet mellem bestyrelse og 
kontaktforældre. Elevindragelse kunne være et emne for kontaktforældrene.  
 

6. Alle  Punkter til næste møde samt 
eventuelt 
 

• Anvendelse af to-lærertimer på 
skolen  

• Fællesskabscentret 
ide/struktur/praksis 

• Invitation til Munketeaterfolket 
 
 

  05 
Min. 

Ref. Inden sommer ønskes der en drøftelse af strukturen mellem Munketeatret og resten af trivselsambassadørerne, med henblik på at træffe 
beslutninger om det videre samarbejde ift. økonomi. 
 

 

 

 


